

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационного исследования, выполненного Сайфутдиновым Аскарком Ильдаровичем на тему

«МОДЕЛИРОВАНИЕ ТЕХНИЧЕСКОГО СОСТОЯНИЯ ПОДВОДНОГО ПЕРЕХОДА НЕФТЕПРОВОДА И ПРОГНОЗИРОВАНИЕ ЕГО ОСТАТОЧНОГО РЕСУРСА»

представленного на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.19 – «Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ»

Сайфутдинов Аскар Ильдарович в 2011 г. окончил «Уфимский государственный нефтяной технический университет» по направлению подготовки «Нефтегазовое дело» с присуждением квалификации «Бакалавр», в 2013 году по направлению подготовки «Нефтегазовое дело» с присуждением степени «Магистр». С 2013 г., по заочной форме обучался в аспирантуре «Уфимского государственного нефтяного технического университета» по специальности 25.00.19 – «Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ».

В 2012 году, в рамках прохождения производственной практики начал свою трудовую деятельность в ОАО «Волжский-подводник» (в настоящее время АО «Транснефть-Подводсервис»), куда был принят на должность техника по обслуживанию участков подводных переходов, в рамках которой проверял гипотезы по вопросам, связанным с повышением эффективности процессов эксплуатации подводных переходов.

После окончания магистратуры в 2013 году, принят на работу трубопроводчиком линейным в Черкасское нефтепроводное управление ОАО «Уралсибнефтепровод» (в настоящее время – АО «Транснефть-Урал»), где на личном примере узнал все процессы по техническому обслуживанию и ремонту трубопроводов, в т.ч. подводных переходов. Далее, в 2014 году был переведен на должность инженера капитального строительства, где курировал объекты строительства линейной части. По результатам своей трудовой деятельности в АО «Транснефть-Урал» (2013 - 2017) получил опыт и применял свои знания как со стороны эксплуатации линейной части, так и со стороны процессов строительства).

В 2017 году начал свою трудовую деятельность в ООО «Газпром НТЦ», где занимался вопросами повышения эффективности процессов нефтегазовой отрасли. В 2019 году, работая на должности руководителя проектов и программ получил диплом – «Прорыв года в функции капитальное строительство ПАО «Газпром нефть»» за реализованные проекты по оптимизации процессов обустройства нефтегазовых объектов. В 2020 году получена благодарность от Генерального директора ПАО «Газпром нефть» А.В. Дюкова – за высокий профессионализм и достижения в области повышения эффективности деятельности Компании.

В настоящее время работает в ООО «Газпромнефть-Развитие», где занимается вопросами обеспечения качества реализации Крупных нефтегазовых проектов.

За период с 2013 по 2022 гг. Сайфутдинов А.И. опубликовал 17 статей и тезисов докладов в сборниках научных трудов, из них, 4 статьи в журналах, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ.

За время работы над диссертацией под моим руководством, Сайфутдинов А.И. проявил себя инициативным, ответственным, исполнительным и дисциплинированным исследователем.

На основании вышеизложенного считаю, что Сайфутдинов А.И. является сформировавшимся молодым ученым, способным самостоятельно ставить и решать важные для нефтегазовой отрасли задачи, заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата технических наук по специальности 25.00.19 – «Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ».

Профессор кафедры «Транспорт и хранение нефти и газа»
Уфимского государственного
нефтяного технического университета,
доктор технических наук
(специальность 25.00.19),
профессор по кафедре ТХНГ УГНТУ



Коробков Геннадий Евгеньевич

Подпись Г.Е. Коробкова заверяю:

Геннадий Евгеньевич Коробков
11.01.2022

450064, Республика Башкортостан,

г. Уфа, ул. Космонавтов, д. 1

Тел.: +7 (917) 440-46-07

Korobkov45@mail.ru